11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.07.2012 12:31:20

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.07.2012 20:08:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/267629/answer/267780




Hamo uCKITOYUTE TPOAYKTH C COepKaHUEM II[aBEIeBOM KUCIIOTHL. [lompo0OHee - CMOTPUTE B U-HETE,
s ocoboro pa3bpofa B peKOMeHanusax He 00HapyKua.



